
Festival srpske kulture Vidovdan u Bjalistoku u Poljskoj
subota, 29. jun 2013.

U organizaciji pravoslavne crkve svetog Jovana Bogoslova - starešine Mareka Vavrenjuka i
sveštenika Mihala Čikvina, u Bjalistoku je od 26-29. juna održan Drugi festival kulture Srbije,
pod nazivom „Vidovdan". Kao i prošle godine, Festival je održan pod patronatom Grada
Bjalistoka i Maršalkovskog ureda (Parlament regiona), a Ambasada Republike Srbije u Varšavi
je bila počasni pokrovitelj.  Festivalskim manifestacijama u ime Ambasade prisustvovali su
ambasador R. Bogojević i konzul- prvi savetnik M. Petkovski.Festival srpske kulture „Vidovdan"
je osmišljen kao međunarodna kulturna manifestacija sa ciljem da približi, promoviše i
prezentira kulturu Srbije stanovnicima Podlaskog regiona, u kome živi najveći broj Poljaka
pravoslavne veroispovesti. U okviru festivalskih manifestacija održani su dani srpskog filma u
okviru kojih je prikazano šest filmova novije filmske produkcije, održan je koncert vokalne grupe
Konstantin iz Niša i orkestra „Bistrik" Biljane Krstić, otvorena je izložba „Srbija" u prostorijama
Kulturnog centra Bjalistoka, izvršena je promocija knjige „Boje pravoslavlja" i održana naučna
konferencija pod nazivom „Umreti da bi se živelo - Evropa 21. veka i zavet kneza Lazara".
Festival je počeo svetom liturgijom u crkvi svetog Jovana Bogoslova u Bjalistoku koju je služilo
vladika Suprasalski Grigorije, uz pratnju crkvenog hora i vokalne grupe Konstantin iz Niša. Po
završetku svete liturgije, ambasador Bogojević je u ime Ambasade R. Srbije u Varšavi uručio
povelje zahvalnosti svešteniku Mihalu Čikvinu, Eugeniušu Čikvinu, dugogodišnjem poslaniku u
poljskom Sejmu i Slavomiru Nazaruku, Predsedniku Crkvenog bratstva sveta tri jerarha u
Bjalistoku, u znak zahvalnosti za višegodišnji rad i napore koje ulažu na zbližavanju srpskog i
poljskog naroda, na promovisanju srpske kulture i istorijske baštine u Republici Poljskoj, na
jačanju duhovnih veza naroda Srbije i Poljske, za humanitarnu pomoć za srpski narod, kao i za
organizaciju manifestacija podrške srpskom narodu u teškim vremenima krajem dvadesetog
veka. Ambasada je organizatorima Festivala srpske kulture „Vidovdan" u Bjalistoku čestitala na
izvanrednoj organizaciji i izrazila nadu da će Festival, koji je već prerastao u tradicionalni,
sledeće godine okupiti još veći broj učesnika i dobiti nove festivalske sadržaje.
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